
最新做植树节的活动方案设计(优秀13
篇)

调研方案的编制需要综合考虑多种因素，如预算、时间、人
力等，确保调研的顺利进行。这些范文涵盖了各种不同的活
动类型和情境，值得我们借鉴和学习。

做植树节的活动方案设计篇一

1) 项管部联系场地、借志愿者服装50套

2) 8号前到周山森林公园管理处咨询确定植树地点和树苗

3) 确定拾捡垃圾的草坪，如有需要提前向校后勤的老师联系

4) 宣传部11号前出宣传大板一块、海报两张并准备一些常用
药品(酒精、紫水、棉签、创可贴等)

5) 项管部负责借铁锨40余把、水桶若干

8) 12号下午到周山森林公园二次踩点，确定植树的相关细节

2、活动内容

1) 12号中午宣传大板放于校内显眼位置、海报置于食堂门口，
摆出桌子宣传环保知识

2) 12号中午11：50志愿者在前操场集合，分组在校内四片草
坪范围内拾捡垃圾

3) 垃圾拾捡完毕后集合留念

4) 13号早上7：00志愿者在食堂门口集合并清点人数，强调



安全

5) 7：15准时出发

6) 三人一组进行分工，发放种树工具进行植树

8) 活动结束，集合并合影

9) 清理现场垃圾(特别是我们带去的矿泉水瓶等)后一同步行
回校

10) 活动过程中宣传部康熙做好照片采集工作

3、后期总结

2) 收回志愿者服装和种树用品，及时归还

3) 宣传部写通讯稿

4) 活动部写总结

八、可能出现的问题和解决方法

做植树节的活动方案设计篇二

2) 宣传大板以“环保由心开始”为主题，宣传海报以“民勤
环保”为参考内容

3) 拾捡垃圾时注意效率，不要损害低矮灌木和草坪

4) 植树当天早晨一定要吃早饭，可自带纯净水

5) 活动时遵守相关规定，林区严禁火种!听从负责人安排



6) 活动中如有同学有不慎擦伤，找杜贺超处理伤口

8) 时刻注意志愿者形象

9) 其他问题灵活解决

九、资金预算

做植树节的活动方案设计篇三

1、了解“植树节的来历”、“植树与环保”、“有关植树节
的.活动”等资料;

2、在实践过程中每名幼儿要体现出各自自信勇敢的一面;

3、发挥出绿色幼儿园成员的自豪与自律，从小锻炼身体，向
大家展示我们银河班的风采;

1、树苗若干，幼儿园植树节教案。

2、浇树种树用的水桶铁锹等植树工具。

3、制作植树节版宣传报(关于“植树节的来历”、“植树与
环保”、“有关植树节的活动”等资料)

4、制作“绿化环境，美化家园”宣传旗。

1、观看“风沙的危害”多媒体课件，配以音乐解说，制造略
显紧张的气氛。让幼儿通过听讲解、观看“风沙的危害”，
多媒体课件，了解风沙对人类的危害。

2、引导幼儿重点讨论：如何来避免风沙带来的灾难呢?在讨
论的基础上，让幼儿得出树木能阻挡风沙，避免及或减少风



沙造成的灾害。

3、观看春天季节特征多媒体课件，引导幼儿了解每年的3
月12日定为植树节。

4、观看树木与人类关系并结合多媒体课件讨论,植树对人类
的益处：净化空气、调节气温、防风遮雨、防止火灾等功用。
“种一棵小树，绿一方净土”

植树节活动开始仪式

1、教师讲解植树节的来历，宣布活动开始。

2、老师向小朋友介绍种树的意义，讲解护绿爱树的重要性。

3、提出口号“你来，我来，大家来，共创绿色幼儿园”，并
向大家倡议：“让我们的世界变成青青世界，从我做起，从
现在做起……”。

4、幼儿种植，老师巡回指导，帮助幼儿掌握每棵树枝的间距。

做植树节的活动方案设计篇四

学习目标：

1、通过对园内各种树木的观察、探索、发现和了解，使幼儿
产生保护树的欲望，说出为何喜欢它。

2、学会主动关心照顾小树或大树。

学习准备：

1、活动前对园内树木进行观察，不同树上都挂有树牌(树的
名称、树龄及生活习性)及编号(以便幼儿记录)。



2、彩笔、图画纸、铅笔。

3、幼儿卡(幼儿姓名、性别、年龄)。

4、小桶。

学习过程：

3、领养小树或大树活动，让幼儿把自己的卡片挂到自己喜欢
的树上，与大树拥抱感知粗细，与小树牵手，给小树浇水。

4、观察记录：用不同方式记录所观察到的树种(根据树叶的
不同形状、高矮、粗细、是否开花);记录小树家的路线图。

5、让幼儿说出树的种类，老师用图表示出数量，让幼儿学习
点数。

6、把自己喜欢的树画下来，并画上它的邻居，组成一幅完整
的图画，放在展区展览。

植树节活动 | 植树节来历 | 植树节是哪天 | 植树节图片 |
植树节小报

植树节活动 | 植树节来历 | 植树节是哪天 | 植树节图片 |
植树节小报

做植树节的活动方案设计篇五

1、活动树苗由街道办事处对接区农林畜牧局解决。

2、植树工具原则上以所在社区为主，协调辖区居民解决锄头、
掀、水桶等工具，成员社区协助提供2套锄头。

3、所有参与单位工作人员必须在当日上午9:00赶到所在社区



参与活动。活动宣传以街道为主，各社区要做好活动图片资
料的收集，以备资料台账的整理迎检。

4、各社区点长要下社区督促、参与、指导、协调活动。

5、各参与人员要沉下心、俯下身把活动做实，反对参与活动
摆架子、做样子。

6、本次活动落实情况纳入年终文明创建考核评比打分。

做植树节的活动方案设计篇六

2020年3月12日，是我国第41个植树节。为了进一步为省会生
态环境改善贡献自己的力量，充分体现zz的社会责任感和使
命感。zz房地产开发有限公司将举办“约会绿色•扮靓春天”
植树节活动，同时也为答谢广大业主对我们支持和信任，让
广大业主在这个春风和煦，春意盎然的春天里，感受春的脚
步，呼吸2020的第一缕清新空气。

二、活动目的

重在答谢支持项目的新老客户，让其感受公司的人性化管理
氛围，体验作为项目业主的优越性。同时向社会展示项目信
息及概况，吸引更多购房置业者的关注。

三、活动时间：2020年3月12日(暂定)

四、植树地点：zz林场

五、活动组织：

主办方：zz房地产开发有限公司

协办方：zz房地网石zz经济广播zz新闻广播



承办方：zz

六、活动和宣传执行：

zz负责全面宣传和现场组织执行

七、活动规模：200人左右(注：根据具体报名人数可以调整)

八、活动效果及预期：

此次以义务植树公益活动答谢支持项目的新老客户，彰显zz
的企业文化理念，同时也让广大业主在此次活动中，了解和
体验绿色环保在我们日常生活中的重要意义。并借助银zz对
活动的全程报道，扩大zz的知名度，从而达到销售的目的。

为保证此次活动的顺利进行和取得圆满成功，通过活动执行
方zz智联传媒及旗下zz以及合作媒体进行前期预热、中期执
行以及后期跟踪报道的系列宣传方案，将全方位的为此次活
动进行宣传报道，可以说活动本身将公益事业、客户答谢、
广告宣传融为一体，具有较高的价值回报。

九、活动宣传流程

至3月11日通过zz首页、房产首页、论坛、电台等平台进行大
范围征集。让更多愿意参加此次活动购房者了解此次活动的
情况。

3月12日条幅宣传和活动现场拍摄。通过专业的采编、视频团
队。现场拍照、合影、视频采访等手段全方位展示本次活动。

活动结束在所有参与媒体刊登此次活动。并在zz网首页ppt上
添加此次活动照片和此次活动专题链接，并在项目论坛中发
布此次活动的照片和相关内容。



十、需执行要求

1、物料准备：

2、联系业主，确定人数。

3、提供业主的联系方式用于活动当天签到。

十一、活动物品及预算：略

十二、其他：

1、本次活动由zz策划和全程执行;

2、zz项目只需提供相关经费和相关物品;

3、希望zz项目相关工作人员积极配合此次活动。

做植树节的活动方案设计篇七

“城市让生活更美好”因为有了绿色，我们的城市变得和谐，
生活变得美好，范文之规划方案：号外~!植树节特别活动。
生态环境状况是衡量城市经济发展、社会进步、人民生活质
量重要标志，“关爱绿色，保护环境”是当今世界倍受关注
的主题，也是我们每一个东航人义不容辞的责任。为此，zz公
司工会向全体职工发起“爱在机务，绿色人生”主题活动。
活动具体事宜如下：

一、报名时间：2020年2月18日至2020年3月8日

二、报名地点：工程技术公司工会办公室、各基层工会

三、认养地点：爱国基地“zz湿地公园”



四、相关事宜将根据报名情况以及认养树木情况议定

五、认养活动方案附后。

生命肩负起了共同成长的责任，当我们用爱心呵护树木成长
奉献绿荫的同时，也为我们的机务大家庭注入了亲情和关爱，
十年树木，百年树人。让我们携起手来，用勃勃生机的盎然
绿色共同见证我们和谐机务的明天吧!

倡议单位：

zz公司工会

认养树木活动方案

一、树木认养程序：

1、自愿报名至工程技术公司工会办公室或各基层工会，登记
报名者的个人信息。

2、交纳树木认养费(数额不限，自愿原则)。

3、认养金额(一人或多人)达到一棵树标准100元，可填写供
悬挂的标志牌上寄语一句(八字以内)。

二、认养人的权利和义务：

(一)权利：

1、所有缴纳认养费人员皆可领取由宝山区绿化局颁发的认养
证书。

2、在树木上悬挂标志牌，含编号、寄语(八字以内)。

3、参加工程技术公司工会组织的相关纪念活动。



4、认养树木地块插有东航工程技术公司指示牌。

(二)义务：

1、善待所认养树木周围的花草树木，为其营造一个和谐、温
馨的成长环境。

2、平时可以交给公园管理部门养护。

三、活动时间安排：

1、报名认捐阶段：2020年2月18日--年3月5日。

2、办理认养阶段：2020年3月8日---3月10日。

3、实施阶段：2020年3月10日开始启动。

四、参考寄语：

植树寄情，以树铭志。和谐集体养“和谐树”，温馨家庭
养“幸福树”，机务朋友养“友谊树”，老年人养“长寿
树”，青年人养“腾飞树”，孩子养“成长树”，夫妻
养“金银婚树”，学生养“立志树”等等。

做植树节的活动方案设计篇八

每到3月12日植树节，大家总会挥汗如雨地种植树木，可是你
知道植树节的由来吗?植树节是为激发人们爱林、造林的感情，
促进国土绿化，保护人类赖以生存的生态环境，通过立法确
定的节日。植树造林、爱护环境，今年的植树节，让我们带
上宝宝，自己亲手种上一棵小树，一起绿化我们的家园吧!

活动时间：



第一场3月12日(周日)上午10:00—11:30

第二场3月12日(周日)下午 15:30---17:00

活动现场提示：

1、请按时到场;

2、请为宝宝多准备一套替换的衣服;

3、小雨天气请给宝宝准备雨衣及小水鞋;

4、带上可以装水果的小袋子;

5、爸爸妈妈也穿上运动装，和宝宝情乐享春天吧!

猴哥花果山举行，地址怎么走呢?请往下看哦：

【自驾车路线】

1、民族大道——桂柳高速路(埌东高速收费口出，往柳州方
向走)——邕宁五合出口出高速右转(出口有花果山路牌)——
往四塘方向约6公里即可到达侯哥花果山。

2、民族大道——仙葫大道(埌东汽车站右转)——五合大
道(青秀区政府左转)——五合大学城(广西外国语学
院)——(直走)往四塘方向8公里即可到达。

下图是第1条线路的图例。

国贸中心还有少量名额，赶紧报名!!

国贸场3月12日(周日)下午 15:30---17:00



做植树节的活动方案设计篇九

3月12日 是一年一度的.植树节，为给学校发展作点贡献，给
我们的家园增添一点绿色，使我们的生活环境更加美丽，学
校大队部大队委员就着手准备，发动组织了植树节系列活动。

1.了解树的知识。

2.进一步了解树与人类的关系。

3.提高学生的保护责任感。

4.增强爱护树木的能力。

行动起来,争做护绿小使者.

20xx.3.11---20xx.3.14

1.成立领导小组：全体领导、教室领导

2.开展系列活动

(1) 围绕爱树，进行树类知识讲座。(教室领导,讲课稿2份)

(2)学生们在学校和社区进行种植小树苗，为花坛除草等一系
列活动。

(3)制作绿化心愿卡

(4)大队部提出一项建议、倡议书(建议书、倡议书各一份)

做植树节的活动方案设计篇十

一、活动目的：



以三月份3月12日植树节为契机，在辖区少先队员中开展形式
多样的'护绿行动和绿意角布置和养护实践活动，做到人人参
与，宣传与实际行动相结合，从而令学生在活动中体验成功
的喜悦，增加对植物生长的了解，增强环保意识，生态意识，
以达到为社区增添绿色，净化、美化环境的目的。

二、活动对象：辖区小学高年班学生、社区志愿居民

三、协助单位：市园林局、市环保局、仙桃三中

四、活动时间：二零一x年三月十二日

五、活动地点：双龙片鱼鸭基地

六、活动内容：

1、环保养护宣传：利用学校班级黑板报，做好“播种希望，
拥抱春天”的板报宣传，让学生感受春天，了解春天，激发
学生热爱大自然，热爱生活的情感。

2、环保养护行动：分配社区内的绿化植物区域，开展一次拣
垃圾、落叶、擦花坛、淋水施肥养护绿化等活动,号召人人参
与3月12日植树节护绿、养绿系列活动，为美化、净化环境尽
一份力。

3、环保植树环节：各组组长将组员带至基地，领取树种及工
具后，将本组组员带到相应的栽树地点进行植树，并在树上
挂上“我为春天送礼物”的小便签。

4、环保养护交流：以“我所知道3月12日植树节的新鲜事”
为内容，通过关注3月12日植树节当日的新闻报道和报纸，查
找有关植物节的知识和活动，做好记录，并在同学间交流、
宣传。



5、交流环节结束之后，对活动进行总结，活动宣告结束。

七、准备工作：

垃圾袋、铁钳、劳动手套、小水桶、树种，宣传册

做植树节的活动方案设计篇十一

活动时间：3月中旬

活动主题：绿化、环保

活动要求：

1、爱护环境卫生，不乱抛垃圾。

2、爱护学校的花草树木，不随便踩草地。

3、节约资源，不随便浪费水、电。

4、积极参加各项有意义的绿化、环保活动。

1、(1-6)年级的同学负责管好自己班内的保洁工作。

2、(46)年级的同学负责自己班包干区的清洁以及拔杂草的工
作。

3、高年级各班分成几个小队，其中一部分小队负责包干区的
工作，另外选一个小队到校园内外花圃做插牌护理工作。(大
队部安排)

4、各班办一个植物角。(有专门的小队负责)

学校大队部



做植树节的活动方案设计篇十二

春回大地，万物复苏，为从小培养幼儿尊重自然，关爱环境
意识。树立环保意识。从我们身边做起，从小事做起让幼儿
体验爱护环境的快乐！

全园师生(豆班不参加具体活动)

各班准备水桶，浇水工具

时间内容地点负责人备注

9：30-9：40宣传启动仪式幼儿园球场代恒全园参加(各班清
点人数)

植树节各班负责区域：大班组：游泳池后边树木

中班组：山坡后树木

小班组：戏水池后树木

豆班组：组织幼儿巡场观看，教师做好引导工作！

主持人：代恒

拍摄：马丽施、李霏霏、各班

协助人员：办公室人员按照分工归回各级组

做植树节的活动方案设计篇十三

一、活动背景：

早春三月，草长莺飞间，冬天的寒意还未褪尽，春天带着绿



色的气息向我们走来，春风吹绿了枝头上的嫩芽，吹绿了地
上的.小草，也吹动了孩子们的热情。3月12日是一年一度的
植树节，为使孩子们能够积极与社区环境“对话”，主动参
与植树节的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美化环境
的意义，激发爱学校、爱社区的情感，我们将在３月10日，
组织孩子们开展“行动起来，为校园增添一点绿” 的植树节
爱树护树活动。

二、活动目标：

1。以三月份植树节为契机，号召全体老师和学生开展形式多
样的护绿行动和植物种植实践体验活动，做到人人参与，宣
传与实际行动相结合。

2。让孩子们在活动中体验成功的喜悦，增加对植物生长的了
解，增强环保意识，生态意识，使校园美化、净化、和谐、
文明。

三、活动口号

四、活动时间

20xx年3月10日至20xx年3月16日

五、具体安排

1、在3月10日（周一）升旗仪式上由徐铭杰校长向全体师生
发出号召：人人参与植树节护绿、养绿系列活动，为美化、
净化环境尽一份力。

2、为校园增添一点绿

a、校大队委统一确定每班摆放两种种植花卉。



b、3月11日（周二）班会课，围绕“行动起来，为校园增添一
点绿”主题开展班会，内容主要是通过欣赏《植树节》视频
讲解植树节的来历，宣传本次活动，讲解相关的种植技术。

c、3月12日（周三）课间操由校总辅导员说明本次植树节实践
活动内容以及活动时间和注意事项。

d、3月12日（周二）下午（第二节课或者时间待定）。由班主
任组织开展种植实践体验活动，并确定班级花卉管理人员。

e、学生撰写观察日记或实验报告，并在每班评选出3份优秀作
品，期末进行颁奖和展示（时间待定）。

4、我给小树写写诗

结合植树节各项活动，1—2年级各班组织学生写一段
话。3—6年级各班组织学生写几首儿童诗，并与3月12日（周
二）之前交与大队部，由大队部负责每班评选出2篇优秀诗歌，
期末进行颁奖和展示（时间待定）。

六、说明及注意事项

1、本次活动由大队部具体安排落实，各班班主任具体负责，
科学组提供技术支持，后勤处提供物质保障。

2、各班的花卉由学校统一采购。

3、各班种植实践活动所需要用到的工具有：锄头2把、小铲
子15把、浇水壶6个、肥料、观察记录本等由后勤处统一购置，
并于10号之前准备完成。

4、各班种植实践活动的具体人员安排由各班班主任负责。


